



在青岛 看半岛

崂山区北宅街道

营养文化餐今起惠百姓

北宅夏季文化活动精彩纷呈,将持续到9月10日

□半岛全媒体记者 焦红红 通讯员 姜伟 报道

本报讯 7月7日,北宅街道正式启动夏季文化月活动,经典美文朗诵比赛、广场舞大赛、纳凉晚会、流动文化舞台进社区等活动将轮番上演,一直持续到9月10日,为居民献上丰富的文化大餐。

据悉,由街道文体中心策划、社区选送优秀节目参演的“蓝色之夜”夏季纳凉晚会将于7月18日在沟崖文化广场启动。此外,北宅科、卧龙、晖流、凉泉等4个社

区还将各办一场,前期有约30个节目200余人报名。街道文体中心工作人员介绍,希望纳凉晚会在丰富居民夏季文化生活同时,为居民提供才艺展示舞台。

半岛记者了解到,为传承中华民族优秀传统文化,弘扬和践行社会主义核心价值观,培养居民热爱读书、认真读书的习惯,营造“爱看书,看好书”的全民阅读氛围,街道计划举办“书香伴我行”经典美文朗诵比赛,目前已收到33篇报名作品,22个社区将参加比赛。

同时,“欢歌北宅 群舞燃情”2017年北宅街道广场舞大赛前期共有21个社区的19支代表队报名,参与人数达500余人。后期,街道将聘请专业舞蹈老师指导各社区队伍,提升社区舞蹈综合表演水平,争取取得好成绩。

另外,街道还将配合区文化局“山歌海韵 流动舞台进社区”活动安排,保证“戏曲进社区”、专场演出、电影放映专场活动的顺利开展,为社区居民送上精美的视觉大餐。

“半岛微社区”上线啦!

快来开启2.0版掌上社区微生活

继“半岛社区驿站”微信服务号之后,半岛都市报重磅推出的社区报订阅号“半岛微社区”于近日正式上线。订阅号同样扎根社区,以岛城社区居民为重点服务对象,将会长期关注居民身边事儿、深度挖掘社区精彩故事,内容更新次数更密集、推出时间更灵活,第一时间预告和跟进各种社区活动,做您的社区生活小帮手。

另外,订阅号还会为居民推出城市热点和实用性资讯,不间断地为居民送上演出票、优惠券和其他生活小福利。扫码关注福利多多!

半岛全媒体记者



扫码关注半岛都市报“半岛微社区”

线索提供
18562821315

友情提示

本报覆盖北宅街道36个农村社区,如您没有收到报纸,可到所在社区居委会免费领取阅读。

图闻
Tu Wen



[创城在行动]

□半岛全媒体记者 焦红红 报道

红蓝风景

“我觉得这样的活动很有意义,在实践中践行党员责任,更好地为人民服务。”6月27日上午,周哥庄新型社区内,来自周边社区和街道机关的50余名党员身穿志愿服务红马甲和蓝马甲,分头行动给社区“美容”,周哥庄社区一周姓党员如是说道。

当天活动现场,党员志愿者们共发放倡导文明宣传手册和购物袋、帽子、扇子等材料400余份。此外,志愿者们有的清理电线杆上的小广告,有的清扫附近道路路面和两侧垃圾,并将垃圾及时运走。他们还义务指导路人文明出行,不乱停车,争做文明市民。

责编 李晓燕 美编 牟小璇 值班主任 李志波

您懂得,别忘了(三)

有教养,会让道路更顺畅



人们常说,吃穿住行。行,是生活的基本行为。随着生活水平提高,私家车越来越普遍,行,被赋予了更多的内容。出行中,一些有教养的小举动,往往会让道路更顺畅。心宽了,路才宽。

1 别忘了,争道抢行,越抢越堵

争道抢行,不仅越抢越堵,还非常容易引发事故。多个地方交警发布的数据验证了这一点,比如武汉交警曾发布数据,近九成事故由争道抢行引发。

2 别忘了,夜间会车使用近光灯

要知道,滥用远光灯是非常危险的。根据不同的路况,一个远光灯会直接造成对象车辆无法看清前方。这些撞上去轻则车辆损坏,重则车毁人亡。

3 别忘了,不向车外扔杂物

你是否注意到这样一群人?他们除了清扫路上的落叶和灰尘,但更多的是一个烟头、一个饮料瓶,亦或是一张废纸等“人造”垃圾。让我们停止向车外随意扔垃圾,尊重自己,更尊重他们。

4 别忘了,开车斗气人车俱伤

随着人的压力越来越大,开车时脏话连篇,开斗气车现象司空见惯。但是,你知道斗气车的危害有多大吗?轻,就

你别我我别你。重,将付出生命的代价。

5 别忘了,要让斑马线上的行人

开车时我们是司机,下了车我们就是行人。尽管身份随时会变,但对规则秩序的尊重是不应该变的。而这规则,恰恰体现了我们真正的教养。

小细节 大文明

③ 青岛市文明办
崂山区文明办